NPN

NOMBRE: PAPA FRITA NATURAL BRABUCONES

CAPACIDAD: 100 GR CODIGO: 215861

CATALOGO: COMESTIBLES ENTREGA: **DIRECTO** COD. DE BARRAS: 7503007966032 **CATEGORIA: BOTANAS**

PROVEEDOR: 91231 AARON CHAVEZ JUAREZ

FECHA DE ALTA: 2-Nov-21 **DISPONIBLE:** 15-Nov-21 PRECIO DE VENTA: \$22.00

VIDA DE ANAQUEL: LA QUE INDICA EL EMPAQUE

GARANTIA:

ANAQUEL PRODUCTOS PAPAS **EXHIBIRLO EN: AUTORIZADO EN:** SUPERETTE, DEL RIO, OASIS

CANTIDAD: VARIA DE ACUERDO A LA TIENDA

MINIMOS POR FORMATO DE TIENDA

DEL RIO A DEL RIO B DEL RIO C SUPERETTE A SUPERETTE B **NO APLICA NO APLICA NO APLICA NO APLICA NO APLICA NO APLICA**

ADMINISTRADOR DE LA CATEGORIA

LIC. GABRIEL GASCA







OASIS